KBaaparHbId Tpex4JieH



1. Kakou M3 mpeaIoKeHHbIX MHOT04JICHOB
He ABJISIETCH KBAJAPATHbIM?

1) x*—4x +3 =0;

2) - 2x°+x—3=0;

Hxt-2x+2=0;

4) 2x° — 2x*+2 =0;

JlaviTe onpeae/iecHrEe KBAJAPATHOIO
Tpex4dJjeHa.

JlaviTe onpeae/ieHe KOPHA KBAAPATHOIO
Tpex4dJjeHa.

(cTp.296) 3anuinuTe B TETPAab



2. Kakas u3 ¢popmyJ1 He ABJIsIeTCHA (POPMYJIOH
JIJIS BBIYUCJICHUS KOPHEH KBAJAPATHOIO
ypaBHeHUNA?
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3. Haiitu ko3ddunuenTsl a, b, ¢ KBaaApaTHOro
TpexuwieHa

—2x*+5x+7

1)-2535;7;
2) 5525 7;
3)2;35;7.



4. Kakas u3 popmyu saBjasieTcst GopmMyJaiou A
BbIYMCJIEHUS KOPHEel KBAJIPATHOI'0 YPABHEHU A
x*+ px + ¢ = 0 mo Teopeme Buera?

Dx +x,=p,
X" X,=(q.
2)x, tx,=-p,
X"X,=q.

3)x, +x,=-p,



5. Pa3/10’KNTHh KBAJAPATHBIH
TpexX4ieH
x?—11x + 18 Ha MmHOkHUTEIN?



*Ecnu x, X, KOpHK
KBa.qpaTHoro
TpexuneHa ax’ + bx + c,
Toax’+bx+c=a(x-
X )(X=X,).



Pas3jgoxxeHue HA MHOKUTEJIN

YT00bI Pa3i0KUTh KBAAPATHBIH TPEX4JIeH
ax>+bx+c Ha MHOKHTEJIH, HY/KHO:

1. KBagpaTHbId TpexX4jeH NPUPABHATH K
HYJIIO.

2. HaTy KOPpHHU KBAJAPATHOI0 YPABHEHUS
ax>+bx+c=0.

3. Pa3iioKuTh KBAAPATHBIN TPEX4JIeH HA
MHOKHTEIIH MO (opmyiie:
ax“+bx+c=a(x-x)(x-X,)
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ax“tbx+c=a(x-x,)

ax’+bx+c=a(x-x )(X-X,)




